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QCM listes 2

1. On considére la listeL = [1, 5, 8, 2, 3]. Parmi les instructions suivantes,
quelles sont celles qui permettent de parcourir la liste L?

O for i in L:
O for i in range(len(L)):
O for i in len(L):

O for i in range(L):
2. On consideére la fonction suivante:

def recherche2(L: list) -> int:
for i in range(len(L)):

if L[1] == 2:
return i
return -1

Parmi les affirmations suivantes, lesquelles sont vraies?

O recherche2([1, 5, 2, 3]) renvoie 2
O recherche2([1, 5, 2, 3 1) renvoie -1
O recherche([1, 3, 4, 0]) renvoie -1
O recherche([1, 5, 2, 3]) renvoie 3

3. On considere le code suivant: python L

11 51 6' _11 _21 01 51 4]
M= elem ** 2 for elem in L if elem == 0

2 and elem >0]
Que est le contenu de la liste M?

O [36, 4, 0, 16]
O [36, 0, 16]

O [36, 16]

O [16, 36]

4. On considere le code suivant:

t=1[2, 8, 9, 2]
t[2] = t[2] + 5

Quelle est la valeur de t a la fin de son exécution ?

o [2, 13, 9, 2]
O [2, 8, 14, 2]
g (7, 13, 14, 7]
o[z, 13, 9, 2]
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5. On considére le code suivant :

def feed(t):
for i in range(len(t)):
t[i] =0
return t

Que renvoie feed([12, 24, 32]) ?
0O [120, 240, 320]
O [e, 0, 0]
Oorll

O [0]

6. Quelle est la valeur de la variable table apres exécution du programme Py-
thon suivant ?

table = [12, 43, 6, 22, 37]
for i in range(len(table) - 1):
if table[i] > table[i+1]:
table[i], table[i+1] = table[i+1], table[i]

O [6, 12, 22, 37, 43]
O [12, 6, 22, 37, 43]

O [43, 12, 22, 37, 6]
O [43, 37, 22, 12, 6]
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